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Konwencja 2BA Jacoby’ego jest zwykle stosowana w połączeniu z podniesieniami Bergena lub
inwitującym podniesieniem koloru starszego. Odpowiedź 2BA po otwarciu partnera 1♥/♠
oznacza 13+PC i 4+fit w kolorze otwarcia.

      

* * * * *

  

Dostosowując tę konwencję do systemu otwarć 1♥/♠, tj. z przedziału 12-17 PC, Otwierający
może licytować następująco:

        1 ♥ /♠   pas
 2BA !
 pas
 
    ?         
      

3♣/♦/♠/♥! (boczny kolor) = singleton lub renons na 14/15 PC

  

3♥/♠ (kolor otwarcia) = sama góra siły, czyli 16/17 PC, nie wyklucza krótkości

  

3BA! = tej odzywce nadajemy specjalne znaczenie, to samo co 2BA! - powtórne pytanie

  

4♣/♦/♥/♠! = singleton lub renons

  

4♥/♠ (kolor owarcia) = brak krótkości
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5♣/♦/♥ (boczny kolor) = kolor 5-kartowy

  

teraz pytaniem o asy będzie kolor krótkości (Blackwood wyłączeniowy) lub 5BA.

  

3BA = negat, ale na 14/15 PC bez krótkości

  

4♣/♦/♥! (boczny kolor) = nielicytowany kolor 5-kartowy, 14/15 PC (nie ma 4♠ bo z 5.♠-5.♥
otwieramy 1♠)

  

{accesstext mode="level" level="registered"}||W tym wariancie musi być również krótkość, a
więc pytanie, czym ma się to różnić od rebidu ♣/♦/♠/
♥
!? Wydaje się, ze musi obiecywać ładne kolory, oba po min. 2H.

  

Mam jednak podstawową wątpliwość, czy warto tym grać, bo raczej nie przychodzi często?
Przeznaczyłbym więc tę odzywkę na wskazanie krótkości ze słabą ręką, ktore w
zaprezentowanym  rozwiązaniu nam giną. 
{/accesstext}

  

4♥/♠ (kolor otwarcia) = najsłabszy wariant - minimum, do 13 PC, sign-off

  

* * * * * 

  

Do kwestii siły należy podchodzić elastycznie, najważniejsze są wysokie honory w długich
kolorach, ewentualnie podparte wysokimi blotkami.
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Jeżeli Odpowiadający jest po pasie, ta odzywka nabiera innego znaczenia.

  

  

{xtypo_feed}  Przykład  1 -  15 lipca 2011  - idealne wyłączenie
{/xtypo_feed}

  

{xtypo_feed}  Przykład&nbsp;2 -  25 lipca 2011  - trochę się marnuje, ale optymizm nadrabia
{/xtypo_feed}

  

{xtypo_feed}  Przykład&nbsp;3 -  05 sierpnia 2011  - saba ręka {/xtypo_feed}

  

  

{accesstext mode="level" level="registered"}||Piszą inni: 1 {/accesstext}

  

  

  

{jcomments on}

  Normal 0 21        

08-04-11
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cand_rzej,paola2,januus,paperino17%7Cst%7C%7Cmd%7C4STJQH4789KDAC57TA,S25HTD23479JQC3JQ,S678AH235JQADKC6K,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%206%7Csv%7Ce%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2N%7Can%7Cjacoby%20ask%20for%20shortnes%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3D%7Can%7C!%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3S%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4C%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C6H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CD3%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CC7%7Cpc%7CCJ%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CD7%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CS4%7Cmc%7C12%7C
http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cand_rzej,WaldPie,januus,skg11%7Cst%7C%7Cmd%7C4SJQH56JKAD389C26T,S23469H3DTJC58QKA,S78TAH789QD25KAC9,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%206%7Csv%7Ce%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2N%7Can%7C%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CS7%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CS8%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH3%7C
http://www.szkolabrydza.pl/foto_dane/wysiwyg/2BA%20Jaoby(16).pdf
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Konwencja 2BA Jacoby’ego jest zwykle stosowana w połączeniu z podniesieniami Bergena
lub inwitującym podniesieniem starszego. Gdy się ją stosuje, odpowiedź 2BA po otwarciu
partnera 1
♥
/
♠
oznacza 13+PC i 4+fit w kolorze otwarcia.

  

Dostosowując tę konwencję do naszego systemu otwarć 1♥/♠ Otwierający można licytować
następująco:

  

3♣/♦/♠/♥! (boczny kolor) = singleton lub renons na 14/15 PC

  

3♥/♠ (kolor otwarcia) = 16/17 PC, nie wyklucza krótkości

  

3BA! ® = tej odzywce nadajemy specjalne znaczenie, to samo co 2BA! (pytanie)

  

4♣/♦/♥/♠! = singleton lub renons

  

4♥/♠ (KO) = brak krótkości

  

4♠/5♣/♦/♥! (boczny kolor) = kolor 5-kartowy

  

3BA = negat - 14/15 punktów przeliczeniowych bez krótkości
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3♠/4♣/♦/♥! (boczny kolor) = nie licytowany kolor 5-kartowy, 14/15 PC (z 5♠-5♥ otwieramy 1♠)

  

w tym wariancie musi być również krótkość, a więc pytanie, czym ma się to różnić od rebidu ♣/♦
/
♠
/
♥
!?

  

wydaje się, ze musi obiecywać ładne kolory, oba po min. 2H

  

4♥/♠ (kolor otwarcia) = negat - minimum, do 13 PC

  

  

Do kwestii siły należy podchodzić elastycznie, najważniejsze są wysokie honory w długich
kolorach, ewentualnie podparte wysokimi blotkami.

  

  

  

Jeżeli Odpowiadający jest po pasie, ta odzywka nabiera innego znaczenia.

  

Dostosowując tę konwencję do naszego systemu otwarć 1♥/♠, tj. z przedziału 12-17 PC,
Otwierający może licytować następująco:
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        1 ♥ /♠   pas
 2BA !
 pas
 
    ?         
      

3♣/♦/♠/♥! (boczny kolor) = singleton lub renons na 14/15 PC

  

3♥/♠ (kolor otwarcia) = sama góra siły, czyli 16/17 PC, nie wyklucza krótkości

  

3BA! ( Normal 0 21 ®) = tej odzywce nadajemy specjalne znaczenie, to samo co 2BA! -
powtórne pytanie

  

4♣/♦/♥/♠! = singleton lub renons

  

4♥/♠ (kolor owarcia) = brak krótkości

  

5♣/♦/♥ (boczny kolor) = kolor 5-kartowy

  

teraz pytaniem o asy będzie kolor krótkości (Blackwood wyłączeniowy) lub 5BA.

  

3BA = negat, ale na 14/15 punktach bez krótkości
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4♣/♦/♥! (boczny kolor) = nielicytowany kolor 5-kartowy, 14/15 PC (nie ma 4♠ bo z 5.♠-5.♥
otwieramy 1♠)

  

{accesstext mode="level" level="registered"}||W tym wariancie musi być również krótkość, a
więc pytanie, czym ma się to różnić od rebidu ♣/♦/♠/
♥
!? Wydaje się, ze musi obiecywać ładne kolory, oba po min. 2H.

  

Dostosowując tę konwencję do naszego systemu otwarć 1♥/♠, tj. z przedziału 12-17 PC,
Otwierający może licytować następująco:

        1 ♥ /♠   pas
 2BA !
 pas
 
    ?         
      

3♣/♦/♠/♥! (boczny kolor) = singleton lub renons na 14/15 PC

  

3♥/♠ (kolor otwarcia) = sama góra siły, czyli 16/17 PC, nie wyklucza krótkości

  

3BA! ( Normal 0 21 ®) = tej odzywce nadajemy specjalne znaczenie, to samo co 2BA! -
powtórne pytanie

  

4♣/♦/♥/♠! = singleton lub renons

  

4♥/♠ (kolor owarcia) = brak krótkości
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5♣/♦/♥ (boczny kolor) = kolor 5-kartowy

  

teraz pytaniem o asy będzie kolor krótkości (Blackwood wyłączeniowy) lub 5BA.

  

3BA = negat, ale na 14/15 punktach bez krótkości

  

4♣/♦/♥! (boczny kolor) = nielicytowany kolor 5-kartowy, 14/15 PC (nie ma 4♠ bo z 5.♠-5.♥
otwieramy 1♠)

  

{accesstext mode="level" level="registered"}||W tym wariancie musi być również krótkość, a
więc pytanie, czym ma się to różnić od rebidu ♣/♦/♠/
♥
!? Wydaje się, ze musi obiecywać ładne kolory, oba po min. 2H.
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